

高考作文大家写

9岁小学生写高考作文,88分!

绿色,生机勃勃,赏心悦目。绿色,与生命、生态紧密相连。今天,绿色成为崭新的理念,与每个人的生活息息相关。请以“绿色生活”为题写一篇不少于800字的文章。要求:①角度自选;②立意自定;③除诗歌外,文体自选。

这是江苏今年的高考作文题,一名小学生,两名高一学生都“下水”了,看看他们的文章,著名语文特级教师喻旭初给出怎样的评价!

绿色生活

绿色就是绿的颜色,绿的颜色能放出氧气,吸进去二氧化碳。我们都应该给社会制造氧气。

怎么制造氧气呢?那就是种树、保护树木、不坐私家车、骑自行车上学。因为他们都会排放二氧化碳。上次我听说穿一件新衣服也要排放二氧化碳,我很吃惊,连穿新衣服都不是低碳啊!看来我们在生活中要少买新衣服、少坐私家车、少用电、少用水,这样生活

北京东路小学三(5)班 毛禹川

中的二氧化碳才会减少,氧气才会增多。

我爱绿色,我爱和谐环保的家园,让我们从自身做起,走进绿色生活!

点评:这篇小学三年级学生的短文,写的都是低碳生活,说的都是实话,抒的全是真情。好可爱哦!按百分制计,可打88分。

点评人:喻旭初(金陵中学语文特级教师)

绿色生活

墨西哥湾的原油大量泄漏,全身油迹的鸟儿蹲在海边孵蛋。我们口中还嚼着已经失去原味的蔬菜与鱼肉……

这一切的一切都在说明我们的生活已经改变了颜色。

你发现你身边有人开始生吃茄子吗?你或者觉得可笑,但那些做的人完全是打着“绿色生活,绿色养生”的旗号的一些“专家”。

我也曾看过这样的节目,也曾自信以为真。有一个叫张悟本的人曾多次出现在电视台讲他所谓的养生之道。其中生吃茄子两个月可以减肥、降血压、除稠血脂这个方法我记忆最深,也是很多人在亲自实践的,包括我的家人。

那么,这个号称双博士的张悟本是何许人也?据调查,他是某工厂的下岗职工。真令人大跌眼镜!

首先,这个人有很好的口才。在节目中,他说得头头是道,口若悬河,使人信以为真。其次,是媒体的推波助澜。

但,最重要的还是现在人们缺乏“绿色生活”的意识。人们意识到污染对生活健康造成了巨大影响。那些人正是利用人们这一心理来行骗的。难道绿色生活仅是生吃两根茄子那么简单么?非也。

我们没有与自然和谐共存,我们对自然的伤害太大了。我们已经尝到了苦果。但是否所有的人都悔改了呢?

绿色生活也绝不仅仅指吃得健康,应该在生活的方方面面体现“绿色”。多节约点水,多栽几棵树,多对家人进行宣传,少开几次

高一学生 刘杰

车,少用几双一次性餐具,少用一些塑料袋……你难道不想为你的生活添上几抹浓墨重彩的绿吗?

我是一名高中生,我也在不断追求绿色生活。我的梦想是做一名服装设计师,我做衣服的材料都是环保绿色的。我在平时的生活中收集了一些破旧雨衣、报纸、橡胶手套、塑料袋,并且用他们做成衣服在学校进行了展览,这引起了小小的轰动。我希望我可以为人类的绿色生活而不断奋斗。

点评:能联系现实情况去写,特别是能从身边的生活谈起,去表达对绿色生活的向往,内容实在,感情真切,好!文章前半部分举例的拖沓,影响了后半部分应有的展开,很遗憾。56分(满分70分)

点评人:喻旭初

绿色生活

小时候写作文总是爱用颜色来形容人生。七彩是童年,一笔就能画一道彩虹;金灿灿的中年,人生开花结果;白色的晚年,好像外婆花白的头发。这些比喻用了很久,难免俗套,但我以为读起来却仍最贴切。好比绿色的少年,这一个,最喜欢。

不知道我们的社会什么时候开始提倡起“绿色”。也许是遮天蔽日的水泥森林和天天堵车罢工的道路让人们多少开始怀念起过去的日子,并忧虑着自身的未来。“绿色”似乎成了21世纪环境的主题。但我想二者恐怕要调个位置,应该说环境是绿色的主题,并且是“之一”。

解读绿色,最好从少年说起。少年站在夏天的烈日下,好像一株株挺拔的香樟,叶面泛着灿烂的金色的光;少年走过暴雨后积水的街道,一路狂奔,溅起一身泥点;少年是不管不顾的,恣意放纵的,他愿

意奔跑,愿意流泪、流汗,愿意相信,也愿意坚持。

这或许是绿色的内容。我们每个人,每天,在颜色黯淡的城市里行走,戴着一样的面具,重复相同的动作,从不抬头仰望天空,以为自己看透一切,不愿意挣扎,不愿意相信。

挣扎是没用的。相信,又能相信什么呢?也许,真的是这样。

但这样活着,像一条深海的鱼,默默地、消极地活着,机械地游来游去,从不希求某一天浮出水面看一看那里是否有春暖花开。这不是生活。

这不是一个美丽的世界。但我们仍要学会去美丽地活着。想象自己仍然是一个少年,像香樟一样有芬芳,或是仿佛雪松那般昂然挺拔。每一天,带着一个会

高一学生 杨蕴琦

遭人嘲笑梦想去活着。每一天,都放肆地宣泄一次真实的自己;每一天,都在不公平的世界中努力挣扎一次;每一天,都抬头看一看苍茫的天空。

世界会令你失望,但少年的心会坚持。

就像我在报纸上看到的一篇博文的标题:我还没有戒掉会梦想的习惯。

会的,会有一天,浮出海面就能看到春暖花开,风平浪静。但愿茫茫人海,每个人,都拥有少年的灵魂,像个追风的孩子,绿色地地生活着。

点评:文章没有直接去诠释什么是“绿色生活”,而是结合少年的心理特点,写出了少年特有的追求。结尾既展示了鲜明的个性,又顺手自然地点了题。文章中间部分有点游离于题目,应大大压缩。55分(满分70分)。 点评人:喻旭初

马翼翔老师谈《放牛班作文》之三十四 考前提醒

马上考试了,三十分的作文你要是想扣十五分以上有一个办法,就是跑题。作文写得再好,跑题就完蛋了。拿到试卷千万不要急着动笔,要审题,看清楚括号里面的要求。

想被扣十到十五分,方法比较多。第一是没写完,那你就别磨蹭,不会写,先写“今天……”万事开头难,写着写着就有灵感了。

第二是字数不够,那就没办法了,尽量多写吧,少一行扣一分的。最常见的劣质作文就是“流水账”了。流水账的反义词是“有重点”和“中心明确”。记住作文的重点在后半部分,这里要下力气写。

“中心明确”就是只能写一件事,不要东拉西扯。最后祝童鞋们考试快乐!

通知:放牛班作文公开课,26日下午三点,马老师主讲。83244365



暑期最受家长“追捧”的情商课

在众多暑期兴趣班中,龋兔兔儿童情商训练营无疑最受家长的“追捧”!那么,情商训练营究竟有哪些课程?究竟什么样的内容能够如此吸引家长呢?

我是小小EQ新鲜人(3-6岁)

通过美式营队制,有趣的游戏,情景模拟,角色扮演等方式,帮助孩子建立良好的秩序感、自信心、探索求知欲、乐观和良好的行为习惯。

小学全人提升训练营(7-12岁)

以游戏、互动、价值观澄清等有趣的方式帮助孩子学习提升意志力、专注力、勤奋感、良好的挫

折抵抗力、优秀的合作和领导能力、积极的人生观的关键技巧和关键观念。

少年动力成长团(13-15岁)

适合每一个处在青春期的中学生(13-15岁),系统教授目标时间管理技巧,帮助少年澄清自我价值,学会疏导焦躁的情绪和自我激励,提高应付学业压力能力,凡参加暑期情商集训的孩子,均可获赠“两月暑期全程日托活动”,还能参加龋兔兔童子军,如果您是特别重视孩子情商的家长,请勿错过这个假期。

报名电话: 866511161,84517922

6月25日 IDP带你领略澳洲名校风采

澳大利亚拥有世界一流的高等教育质量,一直是中国学生首选的留学目的地之一。根据英国泰晤士报2009年9月出炉的世界高校排行榜,澳大利亚一共有八所院校入围世界前100强,其中,墨尔本大学列36位,昆士兰大学列41位,新南威尔士大学排名第47位,阿德雷德大学位居第81位。

这些澳大利亚一流院校各具特色。墨尔本大学是澳洲最古老、规模最大、声望最高的大学之一。昆士兰大学产业资助研究和竞争基金方面是澳大利亚最好的三所大学之一。南威尔士大学以理工学科及商科见长,是澳大利亚最主要的教学和研究基地之一。阿

德雷德大学被评为澳大利亚仅有的四所达到政府最高级别的大学之一。

6月25日13:00-18:00,包括这些世界一流大学在内的近20所澳洲优秀大学代表将汇聚“IDP澳大利亚教育信息日”,与学生和家长们面对面交流,分享最新招生信息和专业课程介绍。届时澳大利亚驻华使馆教育处官员、IDP的资深顾问将在现场帮助学生进行一对一的赴澳留学规划。

地址:南京市白下区汉中中路89号 侨鸿皇冠假日酒店9楼 秦淮厅 钟山厅
预约电话: 84706366
网上预约: www.china.idp.com

锦绣前程关键词: ★ 诞生南京高考状元、拥有南京中考状元。 ★ 每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”。 ★ 连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰。 ★ 完全凭借口碑占领南京培训市场制高点。

锦绣前程名师授课的四大特点是 1.突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题; 2.擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”; 3.一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难; 4.最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”江苏名师暑期班招生全面启动

新初一至新高三各年级(包括新初一衔接班及新高一衔接班),在梳理上学期难点疑点的基础上全面讲授新课程,让学生开学后成绩进入班级前列

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内外赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级55人,其中53人考取

一本,3个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;化学王老师所教班级高考145分以上总人数达近百人,十多人次获省化学竞赛一等奖,8人考入清华、北大。在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:“锦绣前程”名师课堂

含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!
报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
咨询电话:86644701、84543121、84542144
晚间电话:13675112398、86316307